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Magyarország és Olaszország a jövőben minden téren 
még jobban elmélyítik a két ország együttműködését

Teleki miniszterelnök római tartózkodása ma este véget ér
fi románok lázasan hozzálátlak az yirad-Jfagyvárad-Szatmár vonal megerősítéséhez
Légiütközetek a német és az angol légierő egységei között

Az eúrópai háború o?n> fog korái) befejeződi)!
Teleki Pál gróf miniszterelnök a 1 hagyja Rómát és visszautazik csa- 

római tartózkodásának programja I ládjával együtt különvcnatán Ma­
véget ér. Teleki gróf ma este el* 1 gyarországra.

Hivatalos jelentés 
a Mussolini—Teleki megbeszélésről

Róma. március 27.
A Duce és Teleki Pál gróf meg 

beszóláséról a következő hivatalos 
közleményt adták ki :

A Duce Ciano gróf jelenlétében 
fogadta Teleki Pál gróf magyar 
miniszterelnököt, akivel csaknem 
két óra hosszat tartó megbeszé­
lést folytatott. A szívélyes megbe­
szélés azt a szándékot eredmé­
nyezte, hogy a jövőben minden 
téren még jobban elmélyítik a két 
ország együttműködését az immár 
13 év óta fennálló barátsági egyez 
mény alapján, amely egyezmény

kiállotta az események tüzpró- 
báját.

Ez a barátság tökéletesen össze- 
egyeztethető az Olaezozszág éti a 
Németország, valamint Németor­
szág és Magyarország között fón­
álló kapcsolatokkal, úgyszintén az 
Olaszország és Jugoszlávia közöt­
ti viszonnyal. A két kormány szi­
lárdan el van tökélve arra, hogy 
különösen a jelenlegi körülmények 
között tevékenységüket összhang­
ba hozzák a dunamedencei és bal­
káni béke megőrzése céljából.

— o—

máciai előterjesztéséről szóló hírek 
csak a német propaganda hírek 
termékei, az angol közvélemény­
nek azonban nem szabad hiú re­
ményekben ringatni magát, abban 
a tekintetben, hogy milyen fontos 
szerep jutna a propaganda fegyve­
rének. Nem szabad szem elől té­
veszteni azt som, hogy Németor­
szágnak milyen erős katonai és 
politikai ütőkártyái vannak Dél­
kelet—Európában.

Lehetséges az is, hogy Szovjet­
orosz,ág pillanatnyilag talán nem 
hajlandó együttműködni Németor­
szággal a Balkánon, Derűlátásra 
azonban még abban az esetben 
sincs ok s a nyugati hatalmaknak 
számításba kell vcnniök, hogy a 
németek, oroszok talán mégis 
megegyeztek valamilyen íevéke-

Az Osservatore Romano cikke 
az eszmecseréről

Róma. márciés 27.
Az Osservatore Romano Teleki 

Pál gróf miniszterelnök római 
megbeszéléseiről a kővetkezőket 
írja I

— Teleki Pái gróf miniszterel­
nök hosszú és szívélyes eszmecse­
réje során bizonyára részletes ér­

tesüléseket kapott a brenneri ta­
lálkozó eredményeiről. Közismert 
tény, hogy Magyarország helyze­
te mindig a legközelebbről érde­
kelte Olaszországot, amely mindig 
támogatta Magyarország törekvé­
seit. (MTI.)

—o—

Románia az abszolút hajthatatlanság
álláspontján

Róma, március 27.
(MTI) A Popolo di Róma csak 

nem egész oldalt betöltő fényké­
pekkel is kisért bukaresti tudósí­
tást közöl a romániai helyzetről.

Magyarország irányában — jegy­
zi meg a tudósitó — a románok 
az abszolút hajthatatlanság állás­
pontjára helyezkednek és lázasan

hozzáláttak az Arad—Nagyvárad 
—Szatmár vonal megerősítéséhez. 
Románia úgy határozott, hogy 
szovjettámadás esetén csapatait 
nem vonja vissza a Pruth vona­
lára, mint eredetileg tervezte, ha­
nem a Dnyeper vonalán veszi fel 
a küzdelmet. A Dnyeper vonal meg 
erősítése is nagy erővel megindult

Londonban élénkebb délkeleteurópai 
politikát sürgetnek

A délkeleteurópai diplomáciai 
helyzet alakulása arra készteti a 
félhivatalos Timest, hogy újra fel* 
emelje szavát a nyugati hatalmak

délkeleteurópai politikájának meg- 
élónkitése mellett.

Lehet ugyan — írja a lap —, 
hogy a németek romániai diplo-

nyebb délkeleteurópai együttmű­
ködésre nézve.

Nem volna mentség a szövetke­
zett hatalmak számára, ha most is 
elmulasztanák a kezdeményezést 
akár gazdasági, akár politikai té­
ren.

Minden kínálkozó ^alkalmat ki 
kell használni.

Hasonló értelemben ir a Daily 
Mail is, amely most már naponta 
megismétli a hadviselés lendületé­
nek fokozására irányuló követelé­
sét. Eddig még semmi jel sem mu­
tat arra — írja a lap— hogy an­
gol részről valóban komoly terve­
ket dolgoztak ki és erélyes intéz­
kedésekkel akarnak válaszolni Né­
metország gazdasági erejének dél­
keleteurópai növelésére. (MTI) 

—o—

Nincs lehetőség az európai háború 
korai befejezésére

Ncwyork, március 27.
(Stefani) A Newyork Times 

washingtoni jelentőse szerint Roo­
sevelt a közeli napokban közle­
ményt ad ki a Sumner Welles 
európai útjáról azoknak a feltevé­
seknek a szétoszlatása céljábó1, 
hogy a helyettes külügyi állam­
titkár hazatérése összeesnék az 
Egyesült Államok kormánya ré­
széről kiinduló békeoffenzivával.

A közlemény ki fogja emelni, 
hogy semmiféle komoly lehetősé­

ge nem mutatkozik az európai 
közeli befejezésének. (MTI)

Vatikán város, rr.á.re, 27.
Az Osservatore Romano Roose­

velt elnöknek az igazi béke félté­
it Ifim 1 legutóbb tartott beszédét 
XII, Fiús pápa húsvéti nyilatko­
zatával hasonlítja össze. A Szent­
szék lapja megállapítja, hogy az 
Egyesült Államoknak elnökének, 
megnyilatkozása újból csak azt 
bizonyltja, hogy a béke kérdésé­
ben egy véleményen vannak.

Légiharcok nyugaton
Páris, mároius 27,

(Havas) A Franciaországban ál­
lomásozó angol légierők parancs­
noksága közli :

Az elmúlt napon megerősödött 
az arcvonal felett a légi tevékeny­
ség, különösen Metz vidékén. Az 
angol légierők vadászgépei szét­
szórtak egy hat feideritögépből ál­
ló ellenséges alakulatot és visz- 
szatórésre kéoyszeritették.

Később az angol járőrgépek ki­
lenc ellenséges repülőgéppel akad 
lak össze. Az ütközet során két 
ellenséges gép lángolva zuhant a

földre. Egy angol vapáezgépet is 
lelőttek, a pilóta azonban ejtőer­
nyővel sértetlenül földet ért.

Norvég foatársértés
Osló, március 27.

Trondheim fölött szerdán délelőtt 
igen nagy magasságban ismeretlen 
nemzetiségű repülőgép szállt el. A 
norvég katonai repülőgépek azon 
nal üldözésére indultak, de az ide­
gen gép eltűnt, mielőtt nemzetisé 
gót megállapíthatták volna. (MTj)
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Newyork :;A rhode iclandi ki­
kötőjében horgonyozó King ame­
rikai torpedóromboló lőporraktárá- 
ban egy oxigéntartály felrobbant. 
Hat ember megsebesült, egy sú­
lyosan. A tengeri hatóságok meg­
tagadták a felvilágosításokat a 
szerencsétlenség okáról és a vizs­
gálat befejezése előtt az anyagi 
kár nagyságát sem közük.

Bukarest : Virgil Mcdgearu a 
volt pénzügyminisztert, egyetemi 
tánárt, akinek az egyik moldvai 
kolostorban kényszerlakhelyet je­
löltek ki, a kereskedelmi egyetem 
felfüggesztette állásától.

Brüsszel : A király több órán 
át résztvett a Lovain körül meg­
tartott csapatgyakorlatokon.

London : Kedden este hirtelen 
megszakadt a villanyszolgáltatás 
Killarney Townban. ahol nehány 
nap óta De Valera elnök tartóz­
kodik. Az áramszolgáltatást egy 
félóra alatt helyreállították, idő­
közben azonban a város falain az 
ir köztársasági elnököt dicsőítő 
falragaszok ezreit helyezték el.

Bukarest: A Duna deltájában 
fekvő Tulcea város melletti liege- 
la Carol nevű községet az árviz 
teljesen elöntötte. Harmincnyolc 
ház lakóit kilakoltatták. A megye 
határában bevetett területet az ár 
teljesen elöntötte. A Balti város­
ban lévő cukorgyár és környéke 
szintón viz alatt állanak.

Buenos Aires : A Graf Spee le­
génységének harmadik csoportját 
elindították Cordobába, ahol mun­
kába állítják, vagy internálják 
őket.

Bern : Április 6 án és 7-én az 
egész Svájcban „finn napot“ tar­
tanak, annak a tízezer gyermek­
nek a javára, akik a háborúban 
elvesztették az édesapjukat. Sváj­
ci körök közlése szerint Svájcból 
már eddig is 1,600 000 svájci frank 
adományt juttattak el finn illeté­
kes körökhöz. (MTI)

Washington : A szövetségi kor­
mány kiadásainak összege a folyó 
évben március 23 ig 7 milliárd 9 
millió dollárra rúgnak, amivel 
szemben a bevétel csupán 4 mil­
liárd 362 millió dollár.

VÍG-MOZI
Kacagó esték!

A legvidámabb uj magyar 
film Gá donyi Gáza felej*- 
hetetlen alakjainak vidám 

kalandjai :

Göre Gábor
Visszatér

Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Ä Búrgúi)dia-útcái) összeomlott
egy ház

Szerdán a Burgundia utca járó­
kelői arra lettek figyelmesek,hogy 
a Burgundia utca 14 számú ház­
nak egy része nagy robajjal be­
dőlt és a tetőzet is leszakadt. A 
házbeomlásról azonnal értesítették 
a tűzoltóállomást, ahonnan egy 
őrség vonult ki a romok eltakarí­
tására.
■ xso'x.vxxxxxx'.ooo-.>o<x>o:- ooo-xx.' xvo:>»<vx><'-o<x>oc~o<v>cooo<»>oc<><'

Áz Olasz Kulturintózet igazga 
lósága közli az Intézet összes tag­
jaival, hogy a nyelv és kulturtan- 
folyamok ápri'is 5 ón kezdődnek.

Április 5-én az olasz—magyar 
barátsági szerződés tizenharmadik 
évfordulója alkalmával dr. Rugón
«Sil 8*1

Zománcozott edények
és más háztartási vasárucikkek kaphatók

SESZTINA LAJOS
vasnagykereskedésben

Debrecen, Ferenc József-ut 23.

Nagyszabású repülőoapot rendez 
júpiúSbai) a PRC

A Debereceni Repülő Club az 
idén nagyszabású építkezésekkel 
fogja eddig végzett munkáját meg­
alapozottabbá tenni.

Az elmuit évben csaknem telje­
sen elkészült a modern, nagy be­
fogadóképességű hangár, s most 
pedig hozzákezdenek a laktanya 
építési munkálatához.

A Debreceni Repülő Club lak­
tanyája építését gyors ütemben 
fogják végrehajtani. A tervek sze­
rint május 20 án adják át az épí­
tők a laktanyát. Sietteti a mielób 
bi felépítést a kiképzés megkez­
désének közeli időpontja, s az a 
terv, amely szerint junius elsején 
nagyszabású ünnepségek keretében 
repülőnappal kapcsolatban kíván 
ják felavatni Magyarország első, 
vidéki, modern felszereléssel ellá­
tott sportrepülőterét.

Itt hixjuk fel a debreceni kö­
zönség figyelmét arra az akcióra,

melynek támogatása nemcsak a 
debreceni, hanem nemzeti érdek 
is. Mint ismeretes, a Debrenení 
Repülő Club repülóbólyegeket bo­
csátott k> és adott át a debreceni 
kereskedőknek, hogy a náluk vá- 
sárioknak ajánlják azokat. Az a 
két fillér, ami a közönség vásár­
lásainál a debreceni repülők kér­
nek, nem jelent megterhelést s 
hisszük : a cél érdekében a debre 
ceui nagyközönség lelkesen vásá­
rolja a repülőbólyegeket.

Tegoap temettek el 
VáSAry IStVáooét

Most jelent

Nagy részvét mellett temették 
el tegnap délután dr. Vásáry Ist­
vánnál. A ravatalt a Kossuth ut­
cai templom előcsarnokában állí­
tották fel. A temetés délután fél 
négy órakor kezdődött. Dr. Révész

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m kir 
miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének 
üózagpotlókönyve:

a Hatályos Magyar Sajtójog
ÁRA- ---------- 1- -t - ... ■ ■Cl

5
,„71 SSJaM"U “U!'ka a raücrfele!6 magyarázatok 
kai a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mü nemcsak
E»!"ÍMif.8ia,j2ííf8?,ár6ada!inat éldyk,i> hanem azo­
kat a Valisatokat és intér.niént-otof ir, _______ I---L .

PENGŐ.
, , - -- intézményeket is, amelyeknekbármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

1940. március 28

A vizsgálat során megállapítot­
ták, hogy a nagy olvadás követ­
keztében a ház fala teljesen át­
nedvesedett és a nehéz tetőzetet 
nem birta meg. Szerencsére a ház 
beliek már napokkal ezelőtt kiköl 
tűztek a lakásból és a szobában 
csak egy szekrény volt. A kár 
meghaladja a 6000 pengő.

R(igoi)falvi Kiss István professzor előadása

I Imre református püspök, dr. Szé» 
| Imre esperes és Baja Mihály ]ei, 
i kész társaságában vonult be 
I templomba, ahol a Városi Dalát, 

da újabb gyászéneket adott elfi" 
I Utána Révész Imre püspök mee 
hatóan szép imában búcsúztatta 
az elhunyt nagyasszonyt. A Váró. 
si Dalárda újabb g> ászéneke utáfl 
megindult a gyászmenet a Kos. 
snth ucoai temetőbe. Itt a kopor! 
sót a Jóna család sírboltjához 
vitték, ahol Baja Mihály mondott 
költői szépségű, megható búcsú, 
beszédet. A Városi Dalárda gyász 
éneke közben helyezték el a sir- 
boltban dr. Vásáry Istvánná kői 
porsóját örök nyugalomra.

falvi Kiss István bölcsészetkari 
dékán az Olasz Intézetben fél 7 
órakor előadást fog tartani „A ró­
mai állam; eszme hatása a magyar 
államra“ cimm*!, amelyre minden 
tagot és barátot meghív az Inté­
zet igazgatósága.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz- 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeiket, gépmun- 
kásáikat, idénymunkásat (u. n, som 
más munkásokat, gazdasági nyá­
ri cselédeket) nemre és korra va­
ló tekintet nélkül az Országéi 
Mezőgazdasági Biztosító Intézet­
nél az 1900 ; XVI t. c. 8 §-a alap 
ján kötelező balesetbiztosítás, a cse­
lédváltoztatást átírás végett a cse- 
lódkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkává- 
laló szolgálatba lépésétől számitól 
15 nap alatt jelentsék be a hoz­
zájárulási dij azonnali befizetése 
mellett.

Gazdasági cselédnek tekinten­
dők nemre és korra való tekintet 
nélkül azok a cselédek, akik gaz 
dusági munka végzésére szerződ 
tek legalább egy hónapra vágj 
egy hónapot meghaladó időre, sze 
mélyes és folytonos szolgálat tel 
jesitésóre.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani meg akkor 
is, ha másnak a gazdaságában vó 
geztet munkát és a gépmunkáso­
kat a muokavállaltató gazdák fo­
gadják fok A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül dől 
gozo tártcsépeltelő, a segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások bizto 
sitása átalányszerződés kötésévé 
is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdo- 
nos, aki a balesetbiztosítási és díj­
fizetési kötelezettségét elmulasztja, 
úgy a gazdaságában, üzemében 
történő baleset esetén az 1902: 
XIV. te 24. §. illetve az 1912: 
Vili. te. 5 és 12 §-ai alapján kár­
térítési felelősséggel tartozik, mu­
lasztása a kinágási eljárás jogkö­
vetkezményét vonja maca után. A 
hátralékos dij közadók módjára 
fog bahajtajnv

VESEKŐ- és hólyagkőbetegek, 
valamint azok, akik hugysavassók 
tulszaporo fásában oxaluriában vagy 
phosphaturiában szenvednek, a rég 
óta bevált, tisztán természetes FE­
RENC JÓZSEF keserüviz haszná­
lata által bólmüködósük elrendezé­
sét, anyagcseréjük előmozdítását 
emésztésük javulását érhetik el 
Kérdezze tn -g or'osáll
*OllOBO»O»O*C3*OS0»

hirdessen lapunkban
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1940 március 28

Felrobbapt
torpedóronjboló

Trnger, március 27.
(Stefaui) Casublancában súlyos 

bajószerencsétlenség történt. A 
„Kaik use“ frar.cin törpéd órombo- 
íót az indulás pilsnatában hatal­
mas robbanás vetette szét és a 
hajó nyomban elsüllyedt. A sze­
rencsétlenségnek mintegy száz ha 
Jött és sebesült esett áldozatul.

Lovakat ad el a Város
Debrecen sz. kir. város belső- 

fogattartása 2 drb. létszám feletti 
kocsiiovát az április hó 2-iki (ked­
di) hetivásáron a Baromvásártéren 
nyilvános árverésen a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzért eladja. Fel­
hívom a vásárolni szándékozók 
figyelmét ezen vételi lehetőségre.

Gazdasági Tanácsnok.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

McgSzciQt a tűzifa 
bópótdija

Értesítem á város közönségét, 
hogy a helybeli tűzifa kereskedők 
részére a tűzifának házhoz szállj 
tás esetén a fuvarköltségekre fel­
számítható métermázsánkénti 10 
fillér hópótdijra vonatkozó engedé­
lyemet a mai naptól fogva vissza­
vonom. Polgármester.

BcrúbázáSi bozzájá- 
rúláSfizetök 
figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal az 
egyszeri beruházási hozzájárulás 
fizetésére kötelezettek figyelmét, 
hogy az 1938 XX. t. c. alapján 
kivetett beruházási hozzájárulás 
hetedik részlete 1940. április hó 
1-én esedékes és az 1500/1938 P. 
M. rendelet 50. §. 1- bekezdése 
alapján ezen időpontig fizetendő.

urtesiti a városi adóhivatal az 
érdekelteket, hogy befizetéseiket 
hétköznapokon a hivatalos pénz­
tári órák alatt d. e. 8—12 óráig 
már mostan teljesíthetik, hogy az 
utolsó fizetési napon várható tor­
lódást elkerülhessék. A befizetés 
számfejtése a városi adóhivatal 
I. emelet 8. sz. szobájában törté­
nik. A befizetést elmulasztók ellen 
a végrehajtási eljárás 1940. ápri­
lis 2. után azonnal megindul.

Olvassa és terjessze az :

IHM

HUNGÁRIA
_____ FILMSZÍNHÁZ_______

Felejthetetlen filmremek

Gary Cooper
főszereplésével:Hindu lándzsás

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

—— —

Meggyilkolta oagyaoyját, nyajd 
öogyllkos lett ggy szabósegéd

Kedden éjszaka véres családi 
diáma játszódott le a Rísó Gyula 
utca 12. számú házban. Özv. Lisz 
tes Mihálynó 74 éves asszonyt és 
unokája a 27 éves Kovács Gábor 
szabósegédet átvágott torokkal ta- 
látták meg. Az esetről azonnal 
értesítették a csendőrséget és a 
nyomozást azonnal megindították 
a titokzatosnak látszó üggyel kap 
csolatban, A nyomozás során meg 
állapítást nyert, hogy nem kettős 
gyilkosság esete forog fenn, ha-

Lakodalmakra

nem Kovács Gábor szabósegéd bi­
zonyára őrültsegi rohamában gyil­
kolta meg 74 évei nagyanyját, 
majd öngyilkosságot követett el.

A haiálosvégü kettős családi 
drámáról értesítették a debreceni 
királyi ügyészséget is. Zsögöd Je­
nő táblabiró, a központi vizsgáló 
bíróság vezetője, az ügyészség in­
dítványára elrendelte a két holt­
test felboncolását és az üggyel 
kapcsolatban vizsgálatot indított. 

—o—

társas összejövetelekre
vegye igénybe a

P áll - söröző
különtermeit.

Felhívás
az 1940. áVi föSorozásoi) Való mcgjcitOáSre

A honvédelemről szóló 1939: II. 
törvénycikk (1) bekezdése érteimé 
ben minden hadköteles katonai 
szolgálatra alkalmassága fokának 
megállapítása céljából a törvény 
szerint arra hivatott sorozóbizott- 
ság előtt megjelenni köteles.

Áz állitásköteles kor annak ez 
évnek január 1-óvel kezdődik, 
amelyben a hadköteles huszon­
egyedik életévét betölti és annak 
az évnek december 31. napjával 
ér véget, amelyben a hadköteles 
huszonhsrmadik életévét betölti.

Az 1940. évi fősorozáson — a 
fentiek szerint — folyó évben ál- 
litáskorban levő s az 1919 évben 
születettek, mint első korosztályba 
tartozók, az 1918. és 1917 évben 
születtek közül azok, akik az 1939 
évi sorozáson „jelenleg alkalmat­
lan visszahelyezendő“ osztályozást 
nyertek, mint második, illetve bar 
madik korosztályba tartozók hivat 
nak feli illetve állanak elő.

Sorozóbizottság elé tartoznak 
állani még — fentieken kivül — 
azok az állitáskorból már kilépett 
1901—1902—1903—1904 stb. esé­
szen az 1916, évig született had­
kötelesek is, akiknek katonai 
szolgálatra való alkalmatlanságuk 
végleg még nem biráltatottjel, te­
hát akik annakidején toborzáson, 
illetve sorozáson nem voltak.

Debrecen sz. kir. városban az 
1940. évi fősorozáson április 2, 3, 
4. 5, 8, 9, 10, 11, 12,15, 16 és 17 
napjain fog tartani

A somzóbizottság a városi iparos 
tanonciskola tornacsarnokában 
(bejárat a Burgundia u. 1 sz. alatt) 
fog működni, s a sorozások reggel 
8 órakor kezdődnek.

Á sorozóbizottság előtt való meg­
jelenésre a polgármesteri VI. (ka­
tonai ügyosztály) által már nyil- 
vántartásbavett 1919, 1918 és 1917 
évfolyambeli állitáskötelesek névre 
és napra szóló és lakcímükre kül­
dött sorozás! idézést kapnak. Fel­
hívom fenti évfolyamokba tartozó 
ifjakat, hogy az idézőn megállapí­
tott napon és időben, a sorozás 
helyán pontosan és tisztán jelen­
jenek meg és hozzanak magukkal 
személyazonosságuk megállapítá­
sára alkalmas igazolványt.

Azok az 1919. évi születésű if­
jak, akik jelentkezési kötelezettsó 
güknek nem tettek eleget, továbbá 
azok ez 1901—1916. évi születésű 
ek, akik bármilyen okból kifolyó­
lag nem voltak még toborzáson és 
sorozáson, a polgármesteri VI, ka 
tonai ügyosztályon (Kossuth n. 20 
I. lépcső III. emelet 92/b. ajtó) 
haladéktalanul jelentkezni tartoz­
nak, hogy a sorozóbizottság elé 
leendő állításuk iránt intézkedni 
lehessen.

Személyesen kell fiával megje­
lenni annak az atyának is, aki sa 
ját keresetképtelensége cimén fiá­
nak családfenntartói kedvezmény­
ben való részesítését kéri.

Felhívom az áliitásköteleseket, 
hogy a honvédelemről szóló 1939.

Hyomtateánp 8<*
Ili

ÍZLÉSES ri8 KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN 
készíti az

„ALFÖLD1* oyorodavál alat
—MMiiBiiMirrmr-r"" -nmr ttittimmih ■ i inni i i

DEBKEC E N, PIAC-UTCA 4L SZÁM.
Tegyen egy próbarendelést.

3 oldal

APOLLO
_ FILMSZÍNHÁZ__
! K O D O L A N YI JANOS 

hires színmüve :

Földindulás
A logmüvészibb magyar film, a ma­

gyar faj sorskórdőseinok megrázó 
hatású drámája.

Csak 16 éven felülieknek 1 
Kísérő műsor: Minden vihar 
elül, színes trükkfilm. legújabb 

Magyar Világbiredó és Heti 
Rajzos Híradó.

Előadások kezdete : 5, 7 és 9.

II. te. 36, § a alapján a tartalékos 
tiszti kiképzésre való jelentkezési 
szándékuk, valamint a törvényben 
(42—45 § ) meghatározott bármi­
féle kedvezményekre való igény- 
emelésük esetén kérvényüket az 
igazoló okmányok becsatolása 
mellett idejében még a sorozás 
megkezdése előtt nyújtsák be. 
Később beérkezett kérvények vagy 
az okmányok hiánya a kérelem 
elutasításához vezethet.

Figyelmeztetem végül az érde­
kelteket, hogy az állítási kötelezett 
ség nem teljesítése, a kedvezmé­
nyi kérvények benyújtására előirt 
határidők be nem tartása és álta­
lában a honvédelemről szóló tör­
vényből folyó kötelességek teljesí­
tésének elmulasztása a felhívásban 
közzétett tudnivalóknak, vagy a 
törvények nem tudása által nem 
menthető. Polgármester.
aoecz>Eoaosoic3ec3Hfc3Bc
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Az ebek veszetség elleoi kőtelező oltása
9. ) ApJilis hó '12 ón 8—12 óró - 

ig a Sámsoni úti vámházhoz
10. ) Április hó 13 éji ti—12 őri­

ig a Jenő téri iako'álioz (Teglás-
kerU

11) Április hó 15-én ti—bórá­
ig a Váro3Í Szeszedéhez (Nyu­
gati utca)

12. ) Április hó 16-án 8—12 órá­
ig a Látókép csárdához.

13. ) Április hó 17-ón ti—12 órá­
ig a Kismaosi iskolához.

14. ) Április hó lti-án 8—12 órá­
ig a Cucai iskoláimé.

15 ) Április hó 19-én 8—12 órá

ig a Naeyhoc - ősi iskolához, (R ki 
tanya mellett.)

16) Április hó 24 én 8—12 órá­
ig a Vedres dűlői iskolához.

17) Április hó 25-én 8—11 órá­
it? a Szol őszlai úti 4 sz utkapuro 
liá.hoz.

18 ) Április hó 25-ón 14—17 órá­
ig a Soboszlai úti 5 sz utkaparó 
íjázhoz.

19) Április hó 26 án a Veosei 
félő tóidhoz (Sováti útfélen.

20) Aprils hó 2/-én ti—12 órá­
ig a Szepesi iskolához.

(Folytatjuk)
rt

Narcszerü
lőgyakorlat

Április hó 8, 10, 11, 12, 15, 17, 
18. 19, 22. 24, 25 és 26-ig a Sár- 
kut tanyánál lévő harcszerü lőté­
ren, a pallagpusztai vasúti ál'o- 
más közelében éles lövészet lesz, 
A lőteret e napokon a lövő ala­
kulat 7 órától 18 óráig le fogia 
zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen 
és Hajdusámson közötti országú­
ton a forgalmat a lövészet veze 
tője gyorsan mozgó jármüvek (gép­
kocsi, kerékpár stb.) részére ese 
lenként meg fogja nyitni.
loaoioaaaoioioaoac

Bérbeadási
hirdetmény

A város tulajdonát képező Ha- 
lápcsárda elnevezésű 32 khold 
1396 négyszögöl területű ingatlan, 
valamint a Kacskovies alapítványi 
föld elnevezésű 6 khold 489.32 
négyszögöl területű ingatlan 1940 
évi október 1 tői kazdődőleg 3 il­
letve 6 évi időtartamra bérbeadásra 
kerül.

Ugyancsak bérbeadásra kerül 
1941 évi január hó 1-től kezdve 
3 illetve 6 évre a Szováti utka­
paróház mellett levő 1073 négy­
szögöl területű ingatlan is.

Árverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házipénztárnál 
letétbe helyezni tartoznak és az 
erről szóló letéti jegyet az árve­
rési bizottságnál bemutatni köte­
lesek,

Árverési feltételek a város gaz­
dasági ügyosztályában (városhá 
za félemelet 19 szobr) megtekint­
hetők és ugyanott nyerhető min­
denféle felvilágosítás is.

Polgármester.
■oaoeosoaoioaoeoBc

jzinház

MŰSOR

Március 28-án csütörtökön este! 
Paprikáscsirke, A) bérlet.

Március 29 én pénteken este : 
Paprikáscsirke B) bérlet.

Március 30 án délután 4 órakor 
Névtelen asszony, Filléres he’yár.

Március 30 án ; Bors István Fil­
léres helyárak.

Március 31-én délután 4 órakor 
és este : Érik a buzakalász.

Április 1-én : S&villai borbély,

(Operaelőadás mérsékelten emel 
helyárakkai.)

Április 2-án : 01 os házasság, 
Vígjáték bemutató.

Április 3 án : Okos házasság, 
Vígjáték bemutató.

EMiinminitiitíinHUöiiiiflraminnniHn
A rádió mindonnai- 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étrei 
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárt, 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegormyolvü hírszolgálatot a 
tonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és idSjárásjelentésV 3-k0(

pedig áríolyamhireket ad.

Csütörtök

Kovács Bérautó
ETELEFON : 20-90

4.15 Ruszin hallgatóinknak.
5.15 Kertészeti tanácsadó,
5.45 Melles Béla zenekara.
6.30 Berlini levél.
6.45 Debussy : g moll vonósné­

gyes, Hanglemez.
7.25 A debreceni lunátikus.
9.05 Szakolczay-Riegler Ernő or­

gonái.
10 10 Szántó Gyula énekel, kiséri 

Csorba Gyula c zenekara.

Péntek
10.20 Ruszin ifjúsági előadás.
10 45 A tej baktériuma.
12.10 Országos Postászenekar.

1 30 A Rádió Szalonzenekara.
4.15 Diákfólóra.
5.15 Hanglemezek.
5 55 Sportközlemények.
6.10 Oláh Kálmán cigányzene­

kara muzsikál.
6.55 Részletek Babits Mihály Dán 

te-forditásából.

J

FÖL
KAI NAPILAP

Születések : Tóth Sándor bérlő 
fiú Sándor, Hummer Ferenc fm. 
ikrek leány Margit és Eszter La­
katos Károly leány Éva, Varga Fe­
renc napsz hu István, Sipos János 
napsz, fiú Jáno, Polyáuezki István 
könyvkötő segéd leány Írón, Szom­
bati Gábor kőműves leány Julián- 
na-Katalin.

Eljegyzések : Nyári Antal nyom 
dász—Tóth Piroska, Siklóssy Bé­
la nemzeti munkaközponti titkár, 
—Farkas Viola.

IlázuFsáeok : Kőházi Béla szi­
gorló orvos—Riczkó Sára dr Hor­
váth Karoly körorvos—Szegedi Ka­
talin Stern Miksa rabbi helyettes 
—Strasser Lili, Kovács Sándor 
gazdálkodó—Baila Katalin.

Halálozások : Néma Sándor rof* 
57 éves Mátészalka, ^özv Ecsedi 
Gábornó ref 66 éves Dobó u 23 
Sichermann Sámuel kereskedő izr 
68 éves Rákóczi u 6. Görbe Fe 
renc g kath 65 éves Beilegeiő 116. 
»ooooooooooooooooooooooooo
Tisztességes magános nő elvállalja, 
idősebb nő, férfi, vagy házaspár 
gondozását. Vendég utca 51. szám

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PCtríkOti SZENTANNA-ü 5

RENDETLEN bólmükcdésnól ée 
az ezzel kapcsolatos emésztési za 
varoknál, véHódulósoknál, főfájá­
soknál és szédüléseknél igyunk egy 
időig reggel éhgyomorra és eset 
eg este lefekvés előtt is et?v fél- 

pohár természetes FERENC JÓ­
ZSEF keseseriivizet. Kérdezze meg 
orvosát 1

ARA:

< 4

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJ E;ME,G .AZONNALI

FILLER. Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet
REGÉNY.
Irta: Simonffy Pál. kiszabadul

65

A felvonóhoz pedig jobb feló 
kellett menni.

Nehány lépés után egy másik 
lifthez értek, mely valószínűleg a 
teherfelvonó szerepét «töltötte be. 
Jeff kotorászott egy keveset a kap 
csoiójáblán és nem sokára hallha­
tó lett a lift zuaása. Valahonnan 
alulról jött.

— Beszállni — szó|t a sötétka­
bátos és a nagyobb nyomaték ked­
véért Weston gerincéhez nyomta 
az egyik pisztolyt. Weston agyá­
ban egymást kergették a gondo­
latok. — Hej, de nyönyörü látvány 
lenne most szemeinek Manner fel­
ügyelő vállas alakja.

Mintha válasz lett volna gondo­
latára, hangok hallatszottak a lép­
cső felől.

Igyekeznétek talán egy kicsit 
■ nyersen a bandita. Steve 

és Jeff már bent álltak a felvonó­
ban. W eston feszülten figyelt és 
szemévelt és izemével alig észre­
vehetően intett Stevének, aki nyom 
ban észre/ette a jeladást. Feszül- 
ten figyelt, hogy mit fog társa cse 
lekenni. Nem kellett sokáig vár- 
nia. W eston látszólag megadóan 
lépőit be a liftbe Amint belépett 
hirtelen megfordult. A sötétkabá­
tos kint állt a folyásén és figyelt 
a hangok irányába Az újságíró lá­

bával hirtelen berúgja lift ajtaját 
úgyhogy a bandita mielőtt észbe* 
kaphatott (volna már azon vetje 
észre magát, hogy fckicsukták. De 
Steve sem nézte tétlenül a dolgok 
folyását. Csaknem abban a pilla­
natban, amikor Weston a liftajtói 
berúgta, eiőrelendült a lába. A rú­
gás pontosan talált. Jeffcsodálko- 
zó arccal nézett körül és lassan 
lecsúszott a fal mellett. Steve rú­
gása pontosan elálta el a gyomrát. 
Weston már a kapcsolótáblánál 
állt és könyökével igyekezett be­
nyomni a gombok közül a lefelé 
indítót. Zugás hallatszott és a fel­
vonó simán elindult lefelé.
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(Kolyt. követk.)

■osoeoeosoBOBOBoae

A tűm
JSSkiSniMhBHÍSAIa

A tserkeaitésért 6« kiadásért felelt*
Dr. DIÖSZKGHY JÁNOS

tiptniajdonci

Nyomatott: dr. Dióazeghy Jánoi 
ée Mátlió Gábor nyomd »vállalatánál 

Deureoen, t’iao ucc* 41 se ám.

Felelős nyomdavezető; Máthó Gábor.
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